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平成２７年第４回幸田町議会定例会会議録（第１号） 

────────────────────────────────────────────────── 

 議事日程 

  平成２７年１２月１日（火曜日）午前９時１３分開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 諸報告 

日程第４ 第71号議案 幸田町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部改正につ 

           いて 

     第72号議案 幸田町災害派遣手当の支給に関する条例等の一部改正について 

     第73号議案 幸田町税条例等の一部改正について 

     第74号議案 幸田町消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

     第75号議案 指定管理者の指定について（ハッピネス・ヒル・幸田） 

     第76号議案 指定管理者の指定について（高齢者生きがいセンター及び高齢者ふ 

           れあいプラザ） 

     第77号議案 岡崎市こども発達センターの幸田町の住民の利用について 

     第78号議案 平成２７年度幸田町一般会計補正予算（第４号） 

     第79号議案 平成２７年度幸田町農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

────────────────────────────── 

本日の会議に付した案件 

  議事日程のとおり 

────────────────────────────── 

    出席議員（１６名） 

  １番 足 立 初 雄 君  ２番 伊與田 伸 吾君  ３番 稲 吉 照 夫 君 

  ４番 鈴 木 重 一 君  ５番 杉 浦 あきら君  ６番 志 賀 恒 男 君 
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  10番 大 嶽  弘 君  11番 池 田 久 男 君  12番 笹 野 康 男 君 

  13番 丸 山千代子 君  14番 伊 藤 宗 次 君  15番 水 野千代子 君 

  16番 浅 井 武 光 君 

    欠席議員（０名） 

────────────────────────────── 

  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の職氏名 

町 長 大須賀一誠 君 副 町 長 成 瀬  敦 君

教 育 長 小 野 伸 之 君 企 画 部 長 大 竹 広 行 君

総 務 部 長 山 本 富 雄 君 住民こども部長 山 本 茂 樹 君

健康福祉部長 大 澤  正 君 環境経済部長 清 水  宏 君

建 設 部 長 近 藤  学 君 教 育 部 長 小 野 浩 史 君

消 防 長 壁 谷 弘 志 君 企 業 立 地 監 志 賀 幸 弘 君
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企画部次長兼
企画政策課長

林  敏 幸 君
総務部次長兼
税 務 課 長

平 松 寛 昭 君

健康福祉部次長兼
福 祉 課 長

山 下 明 美 君
環境経済部次長兼
水 道 課 長

伊 澤 正 美 君

建設部次長兼
区画整理課長

伊 澤 勝 一 君
教育部次長兼
学校教育課長

羽根渕闘 志 君

消 防 次 長 兼
消 防 署 長

本 田  稔 君
会計管理者兼
出 納 室 長

牧 野 洋 司 君

────────────────────────────── 

  職務のため議場に出席した議会事務局職氏名 

   事 務 局 長 桐 戸 博 康 君    

────────────────────────────── 

○議長（浅井武光君） 皆さん、おはようございます。 

   開会に先立ち、表彰状の伝達を行います。 

   去る１０月２９日、愛知県町村議会議長会第６７回定期総会において、１２番笹野康

男議員が、議員在職１５年以上にて自治功労賞表彰を受賞されました。ただいまからそ

の伝達を行います。 

   笹野議員、発言台までお願いいたします。 

〔１２番 笹野康男君 発言台へ〕 

○議長（浅井武光君） 表彰状 

   額田郡幸田町議会議員 笹野康男 様 

   あなたは、多年、町村議会議員の職にあって、地方自治の振興発展に寄与され、その

功績はまことに顕著であります。 

   ここで表彰をします。 

   平成２７年１０月２９日 

                        愛知県町村議会議長会会長 森川元晴 

   代読。おめでとうございます。（拍手） 

〔１２番 笹野康男君 自席へ〕 

○議長（浅井武光君） ここに、笹野議員が自治功労表彰をお受けになられましたことに対

し、議会を代表して心からお祝いを申し上げます。長年の御苦労に対し深く敬意をあら

わすものであります。 

   どうか笹野議員には、ますます御自愛の上、町政発展と福祉増進のために一層の御活

躍を賜りますよう切にお願いをいたします。お祝いの言葉といたします。誠におめでと

うございました。 

   ここで１２番、笹野康男議員から発言の申し出がありましたので、これを許します。 

   １２番、笹野議員。 

〔１２番 笹野康男君 登壇〕 

○12番（笹野康男君） 皆さん、改めましておはようございます。 

   このような貴重な時間をいただきまして、自治功労の表彰の栄誉を賜りました。これ

も一重に皆さんのおかげだと感謝を申し上げたい、かように思っております。 

   平成１１年４月に議員の席をいただきました。そして、早くももう１５年が過ぎたわ
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けでありますけれども、この１５年、何をやってきたのかなと自分ながら自問自答であ

ります。その中で、今後、皆さんとともに幸田町議会をどうすべきかということを真剣

に考えてまいりたい、かように思っております。 

   議員は、行政の監視者、チェックマンであるべし、住民の意見の集約者であるべき、

最後に、政策の提案者でもあるべし、議会人としてこの３点をしっかり肝に銘じて頑張

ってまいりたい、かように思っております。 

   今後も、皆さんとともに新たな議会改革に取り組んでいきたいと、かように思ってお

ります。ぜひとも皆さんの協力をよろしくお願いを申し上げたい、かように思っており

ます。 

   僭越ではありますけれども、勝手なことばかり申し上げました。しかし、これからは、

この幸田町、もう４万人の町になってまいります。そうしたことから、行政も議会もし

っかり携えて、２人が意見を言い合い、議論を交わしながら幸田町発展のために頑張っ

てまいりたい、かように思っております。 

   本日は、本当に貴重な時間をいただきまして、誠にありがとうございました。失礼し

ます。ありがとうございました。 

〔１２番 笹野康男君 降壇〕 

○議長（浅井武光君） 以上で、表彰状の伝達を終わります。 

   改めまして、皆さんおはようございます。 

   平成２７年第４回幸田町議会定例会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

   議員各位には、公私とも御多用のところ御出席を賜り、誠にありがとうございます。

本定例会に提出されました議案は、お手元の議案目録のとおりで、単行議案７件、平成

２７年度補正予算２件、合わせて９件の重要な案件が提出されております。 

   議会といたしましては、町民生活の安定と福祉向上のために十分な審議を行い、町民

の付託に応えるべく努力したいと思うところであります。議員各位に慎重なる審議と円

滑な議会運営を、格別な御協力をお願いをいたします。 

   １２月に入り、冬の気配も色濃くなり、一日一日と寒さも増してまいりました。皆様

にはくれぐれも御自愛くださいまして、議会に臨んでいただきたいと思います。 

   開会の挨拶といたします。 

   お諮りいたします。 

   本日、議場において、三河湾ネットワーク社が取材で議場内のカメラを撮影しておら

れます。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者多数） 

○議長（浅井武光君） 御異議なしと認め、よって、議場内のカメラ撮影は許可するものに

決定いたしました。 

   定例会招集に当たり、町長の挨拶を行います。 

   町長。 

〔町長 大須賀一誠君 登壇〕 

○町長（大須賀一誠君） 皆さん、おはようございます。 

   今年は、例年に比べまして、幾分暖かい日が続いております。しかしながら、いよい
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よ師走でございます。何かと慌ただしくなってまいるところでございます。 

   先ほど議長から表彰伝達がございました。笹野議員におかれましては、自治功労者表

彰、まことにおめでとうございます。心からお祝い申し上げます。今後とも行政各般に

わたりまして御指導のほどよろしくお願いしたいと存じます。おめでとうございました。 

   さて、本日、ここに平成２７年第４回幸田町議会定例会をお願いいたしましたところ、

議員の皆様方には何かと御多用の中、早朝より御出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

   また、議員の皆様方におかれましては、平素より町政各般にわたりまして御理解と御

支援をいただいておりますこと、また、行政運営の面におきましても御指導、御高配を

賜っておりますことをあわせて敬意と感謝を申し上げます。 

   さて、今定例会に提案をさせていただきます議案は、幸田町人事行政の運営等の状況

の公表に関する条例の一部改正についてを初めとする単行議案７件、平成２７年度幸田

町一般会計補正予算及び平成２７年度幸田町農業集落排水事業特別会計補正予算２件、

合わせて９件でございます。後ほど、私のほうから提案理由としてその概要につきまし

て説明をさせていただきますが、いずれもこれから町政を進める上において重要なもの

ばかりでございますので、全議案とも慎重に御審議の上、御可決、御承認を賜りますよ

う、お願いを申し上げます。 

   また、一般質問につきましては、９名の議員の皆様から御通告をいただいております

が、いずれも今後の町政、推進上、重要な質問ばかりでございますので、真摯に受けと

めて誠意を持って対応させていただきますので、よろしくお願いをいたします。 

   ここで２点、御報告をさせていただきます。 

   １点目は、１２月５日でございます。 

   土曜日に毎年のことでございますが、愛・地球博記念公園にて、愛知万博メモリアル

第１０回愛知県市町村対抗駅伝競走大会が開催されます。幸田町も町村の部に参加いた

しまして、９名の町の代表選手が出場いたします。当日は、東海テレビで中継されます

ので、ぜひテレビからでも応援をいただきたいと存じます。 

   ２点目は、配付資料についてでございます。 

   去る１０月２９日にアイリス愛知で開催されました、愛知県町村会定期総会の資料と

１１月１８日にＮＨＫホールにおいて開催されました、全国町村長大会の資料を本日、

お手元に配付させていただいております。ご覧いただきたいと存じます。 

   以上、定例会開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

〔町長 大須賀一誠君 降壇〕 

○議長（浅井武光君） ここで、総務部長から発言の申し出がありましたので、発言を許し

ます。 

   総務部長。 

〔総務部長 山本富雄君 登壇〕 

○総務部長（山本富雄君） 議長のお許しをいただきましたので、発言をさせていただきま

す。 

   第７６号議案 指定管理者の指定について（高齢者生きがいセンター及び高齢者ふれ
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あいプラザ）の関係資料におきまして３カ所誤りがございました。内容は、正誤表にて

記載をさせていただきましたが、項目の見出し番号の誤りであります。内容精査が至ら

なかったことにつきましておわび申し上げ、訂正をお願い申し上げたいと思います。大

変申しわけありませんでした。よろしくお願い申し上げます。 

〔総務部長 山本富雄君 降壇〕 

○議長（浅井武光君） ただいまの出席議員は１６名であります。定足数に達しております

から、平成２７年第４回幸田町議会定例会は成立いたしました。 

   よって、これより開会いたします。 

                             開会 午前 ９時１３分 

○議長（浅井武光君） 地方自治法第１２１条の規定により議案説明のため出席を求めた理

事者は、お手元に配付のとおりですから、御了承願います。 

   ただいまから本日の会議を開きます。 

                             開議 午前 ９時１３分  

○議長（浅井武光君） 議事日程は、お手元に印刷配付のとおりでありますから、御了承願

います。 

────────────────────────────── 

  日程第１ 

○議長（浅井武光君） 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

   会議規則第１２０条の規定により、本日の会議録署名議員を１０番 大嶽 弘君、１

１番 池田久男君の御両名を指名いたします。 

──────────────○─────────────── 

  日程第２ 

○議長（浅井武光君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。 

   お諮りいたします。 

   今期定例会の会期は、本日から１２月２１日までの２１日間といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者多数） 

○議長（浅井武光君） 御異議なしと認めます。 

   よって、会期は本日から１２月２１日までの２１日間と決定いたします。 

   なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に印刷配付の定例会会期日程表のと

おりですから、御了承願います。 

──────────────○─────────────── 

  日程第３ 

○議長（浅井武光君） 日程第３、諸報告を行います。 

   例月出納検査８月分、９月分の２件と定期監査２件であります。これは、お手元に印

刷配付のとおりですから御了承願います。 

   次に、今回の定例会までに受理された請願及び陳情は、お手元に印刷配付のとおり陳

情４件であります。会議規則第９２条の規定により、陳情第１０号から陳情第１３号ま

での４件を福祉産業建設委員会に付託いたします。 
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   以上をもって、諸報告を終わります。 

──────────────○─────────────── 

  日程第４ 

○議長（浅井武光君） 日程第４、第７１号議案から第７９号議案までの９件を一括議題と

いたします。 

   朗読は省略し、理事者に提案理由の説明を求めます。 

   町長。 

〔町長 大須賀一誠君 登壇〕 

○町長（大須賀一誠君） それでは、単行議案第７１号議案から第７７号議案までの７議案

につきまして、提案理由を説明させていただきます。 

   まず初めに、第７１号議案 幸田町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一

部改正についてでございます。 

   議案書の１ページからお開きいただきたいと存じます。また、議案関係資料につきま

しては、１ページ及び２ページとなっておりますので、併せてご覧いただきたいと存じ

ます。 

   提案理由といたしましては、地方公務員法及び地方独立行政法人法の一部を改正する

法律の施行に伴い、必要があるからであります。 

   改正の概要につきましては、人事行政の運営等の状況の公表事項に、職員の人事評価、

休業及び退職管理を追加し、その他字句等の整理を行うものであります。なお、地方独

立行政法人等の一部改正については、該当はございません。 

   施行期日は、平成２８年４月１日からでございます。 

   続きまして、第７２号議案「幸田町災害派遣手当の支給に関する条例等の一部改正に

ついて」でございます。 

   議案書は３ページからをお願いいたします。また、議案関係資料につきましては、３

ページから８ページでございますので、御参照いただきたいと存じます。 

   提案理由といたしましては、地方公務員法及び地方独立行政法人法の一部を改正する

法律の施行に伴い、必要があるからであります。 

   改正の概要につきましては、地方公務員法の一部改正に伴う引用条項の整理を行うも

のとして、「幸田町災害派遣手当の支給に関する条例」、「幸田町職員の勤務時間、休

暇等に関する条例」、「幸田町職員の育児休業等に関する条例」、「幸田町職員の給与

に関する条例」、「幸田町職員の特殊勤務手当に関する条例」が該当いたしまして、内

容が変わるものではございません。その他、字句の整理を行うものとして、「幸田町職

員の特殊勤務手当に関する条例」を一部改正するものでございます。 

   なお、地方独立行政法人法の一部改正については該当はございません。 

   施行期日は、平成２８年４月１日からでございます。 

   続きまして、第７３号議案「幸田町税条例等の一部改正について」でございます。 

   議案書の５ページからをお願いいたします。また、議案関係資料につきましては、９

ページから２１ページとなっておりますので、併せてご覧いただきたいと存じます。 

   提案理由といたしましては、地方税法等の一部を改正する法律の施行等に伴い必要が
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あるからであります。 

   改正の主な概要につきましては、第１条関係では、徴収猶予及び換価の猶予について、

地方税法の改正により一定の事柄については、地方公共団体の条例で規定することとさ

れることに伴い、第１０条から第１４条において、徴収の猶予及び申請による換価の猶

予の申請手続及び納付方法などについて規定し、職権による換価の猶予については、納

付方法や書類の提出の求めなどについて規定するものであります。 

   さらに、これらの各猶予に共通して猶予期間の延長についても、手続等について規定

を設け、担保の徴収については、猶予に係る金額が１００万円以下、または、猶予の期

間が３カ月以内の場合などは不要とすることを定めるものであります。 

   また、この第１条関係では、猶予制度のほかに、個人町民税の納期について、通常の

納期の期間以外にも納期を定めることができるように改正し、軽自動車税及び特別土地

保有税の減免の申請期限について、現行の「納期限前７日まで」を「納期限まで」と期

限の延長をする改正を行い、その他、字句の整理をするものでございます。 

   次に、第２条及び第３条につきましては、未施行分の一部改正条例の一部改正を行う

ものであり、第２条関係につきましては、第１条関係の改正に伴い、字句を整理するも

のであります。 

   続きまして、第３条関係は、納付書及び納入書に記載を予定しておりました「法人番

号」を国が運用を整理し、記載しないこととしたことに伴い改正するものであります。 

   施行期日につきましては、平成２８年４月１日であります。ただし、第１条関係のう

ち、第３８条第２項の個人町民税の納期に関する規定及び第２条関係、第３条関係の規

定については、公布の日から施行するものであります。 

   経過措置につきましては、徴収の猶予及び換価の猶予に関する経過措置といたしまし

て、「改正後の規定は、施行日以後にされるこれらの猶予について適用し、施行日前に

されるこれらの猶予については、なお従前の例による」とするものであります。また、

軽自動車税及び特別土地保有税に関する経過措置といたしまして、「改正後の規定は、

平成２８年度以後の年度分の軽自動車税及び特別土地保有税について適用し、平成２７

年度分までのこれらの税については、なお従前の例による」とするものであります。 

   以上でございます。よろしくお願いいたします。 

   続きまして、第７４号議案「幸田町消防団員等公務災害補償条例の一部改正につい

て」であります。 

   議案書の１１ページからをお願いいたします。議案関係資料につきましては、２２ペ

ージから３２ページでございますので、併せてご覧いただきたいと存じます。 

   提案理由といたしましては、地方公務員等共済組合法施行令等の一部を改正する等の

政令の施行に伴い、必要があるからであります。 

   改正の概要につきましては、消防団員等の公務災害補償における傷病補償年金、障害

補償年金、または、遺族補償年金の支給について、火災、暴風等の災害活動で公務災害

になった場合は、加算額を支給することとなっており、現行では、他の法律による給付

との調整を受け、それぞれの場合に応じて７０％から９０％程度の調整率を乗じた額を

支給するため、加算された部分についても７０％から９０％の調整率を乗じて減額支給
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することになっております。 

   今回の改正により、訓練等、その他の活動で公務災害を受けた場合と区分し、火災、

暴風等の災害活動で公務災害になった場合には高い調整率を用いることにより、実質的

に加算された部分は減額せずに満額支給するように変更するものでございます。 

   施行期日につきましては、公布の日からでございます。 

   続きまして、第７５号議案「指定管理者の指定について」でございます。 

   議案書の１９ページからをお願いいたします。関係資料は３３ページから３４ページ

でございます。あわせてお願いいたします。 

   本議案につきましては、ハッピネス・ヒル・幸田の指定管理者の指定期間が平成２８

年３月３１日をもって終了するに当たり、新たに指定する団体を地方自治法第２４４条

の２第６項の規定に基づきまして、議会の議決を求めるものでございます。 

   提案理由といたしましては、ハッピネス・ヒル・幸田の管理代行を指定管理者に行わ

せることに伴い、必要があるからでございます。 

   管理代行させる公の施設の名称は、「ハッピネス・ヒル・幸田」で、指定する団体の

名称及び所在地は、幸田町文化振興協会、幸田町大字大草字丸山６０番地であります。 

   指定の期間は、平成２８年４月１日から平成３３年３月３１日までの５年間でござい

ます。 

   続きまして、第７６号議案であります。 

   「指定管理者の指定について」でございます。 

   議案書は２１ページからお願いいたします。関係資料につきましては、３３ページか

ら３６ページでございます。併せてご覧いただきたいと存じます。 

   本議案につきましては、先ほど第７５号議案と同様で、幸田町高齢者生きがいセンタ

ー及び幸田町高齢者ふれあいプラザの指定管理者の指定期間が平成２８年３月３１日を

もって終了するにあたり、次の指定管理期間に指定管理者として指定する団体について、

地方自治法第２４４条の２第６項の規定に基づき、議会の議決を求めるものでございま

す。 

   提案理由につきましては、幸田町高齢者生きがいセンター及び幸田町高齢者ふれあい

プラザの管理代行を指定管理者に行わせることに伴い、必要があるからでございます。 

   管理代行させる公の施設の名称は、幸田町高齢者生きがいセンターと幸田町高齢者ふ

れあいプラザの２施設で、指定する団体の名称は及び所在地は、公益社団法人、幸田町

シルバー人材センター、幸田町大字横落字竹ノ花３２番地でございます。 

   指定の期間は、平成２８年４月１日から平成３３年３月３１日までの５カ年でござい

ます。 

   続きまして、第７７号議案「岡崎市こども発達センターの幸田町の住民の利用につい

て」でございます。 

   議案書の２３ページからでございます。関係資料につきましては、３７ページから３

９ページでございます。よろしくお願いいたします。 

   本議案につきましては、平成２９年４月の開所をめどに、「岡崎市福祉の村」内に整

備が進められます「岡崎市こども発達センター」を幸田町の住民の利用に供するために
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議会の議決を求めるものでございます。 

   提案理由につきましては、地方自治法第２４４の３第３項の規定により必要があるか

らでございます。 

   「岡崎市こども発達センター」の利用方法につきましては、岡崎市が制定する条例及

び規定によるものとし、整備、運営に係る経費の負担につきましては、両市町の長が協

議して定めるものとするものであります。 

   また、利用開始につきましては、「岡崎市こども発達センター条例」の施行の日から

とするものでございます。 

   以上、第７１号議案から第７７号議案までの単行議案についての説明をさせていただ

きました。よろしくお願いいたします。 

   続きまして、補正予算関係の２件につきまして、提案させていただきます。 

   まず、第７８号議案「平成２７年度幸田町一般会計補正予算（第４号）」につきまし

て説明させていただきます。 

   補正予算の１ページをお開きいただきたいと思います。議案関係資料につきましては、

４０ページから４３ページでございますので、よろしくお願いいたします。 

   第１条歳入歳出予算の補正でありますが、歳入歳出それぞれ６６６万７,０００円を

追加し、歳入歳出の予算総額を歳入歳出それぞれ１４１億２,５７６万３,０００円とす

るものであります。 

   また、第２条債務負担行為の補正につきましては、４ページをご覧いただきたいと存

じます。 

   指定管理者制度導入から１０年が経過しまして、改めて平成２８年から平成３２年ま

での指定管理料として、ハッピネス・ヒル・幸田１６億２,５００万円、高齢者生きが

いセンター及び高齢者ふれあいプラザ３,９７０万円の債務負担と発達に心配のある子

どもに対する相談、医療及び療育を総合的に行う施設として、平成２９年４月の開所を

目指し整備を進めております岡崎市こども発達センターの幸田町民利用に係る整備に要

する負担金として３億９,７４５万１,０００円を平成２９年度から平成４５年度まで債

務負担をお願いするものであります。 

   それでは、主な補正内容を説明させていただきますけれども、まず歳入につきまして

は、補正予算説明書８ページをご覧いただきたいと存じます。 

   ５５款国庫支出金につきましては、選挙権年齢の１８歳への引き下げに関連し、選挙

人名簿システム改修費補助金の新規計上と私立幼稚園就園奨励費補助金の増額を追加す

るものであります。 

   次に、７５款繰入金につきましては、財政調整基金繰入金を追加し、全体を調整いた

しました。 

   続きまして、歳出につきましては、補正予算説明書１０ページからをご覧いただきた

いと存じます。 

   まず、各款にわたりまして人件費の補正をお願いするものでありますが、内容といた

しましては、人事異動等に伴うものが主なものでございます。 

   １５款総務費の総務管理費におきましては、コミュニティバス管理運営事業で、嘱託
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職員の報酬を減額し、非常勤職員の賃金を新規計上するものであります。また、選挙費

におきましては、選挙権年齢の１８歳への引き下げに関連し、選挙人名簿システム改修

委託料を新規計上し、４月２６日に執行の幸田町議会議員選挙が無投票であったことに

伴い、幸田町議会議員選挙執行事業を減額するものでございます。 

   次に、３５款農林水産業費につきましては、国営矢作川総合農業水利事業におきまし

て幸田土地改良区県管理負担補助金、単県土地改良事業におきまして幸田土地改良区の

補助金、そして、農業集落排水特別会計への繰出金をそれぞれ追加するものであります。 

   次に、５５款教育費につきましては、小学校管理一般事業におきまして、平成２８年

度の入学児童対応のために、特別支援学級に空調設備工事等、また、幸田小学校整備事

業におきまして、平成２８年度に予定しております校舎増築に伴い必要となってまいり

ました樹木移植工事費を新規計上するものであります。 

   以上が平成２７年度幸田町一般会計補正予算（第４号）でございます。 

   続きまして、第７９号議案「平成２７年度幸田町農業集落排水事業特別会計補正予算

（第２号）」につきまして、説明させていただきます。 

   別冊の補正予算の予算書１７ページをお願いいたします。議案関係資料につきまして

は、４０ページからでございます。 

   第１条歳入歳出予算の補正でありますが、歳入歳出それぞれ３３０万円を追加し、歳

入歳出の予算総額を歳入歳出それぞれ３億９,１８８万８,０００円とするものでござい

ます。 

   補正予算説明書２４ページをご覧いただきたいと思います。 

   歳入につきましては、一般会計からの繰入金を追加し、財源調整による全体予算額を

調整するものであります。 

   歳出につきましては、補正予算説明書の２６ページをご覧いただきたいと存じます。 

   消費税等の確定及び中間納付額の算定により、消費税納付額の増額により公課費を追

加するものであります。 

   以上が平成２７年度幸田町農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）の概要でご

ざいます。 

   以上で、平成２７年第４回幸田町議会定例会に提案いたしました、単行議案７件、補

正予算２件につきまして、提案理由の説明をさせていただきました。慎重に御審議をい

ただきまして、全議案とも御可決、承認を賜りますよう、お願い申し上げます。ありが

とうございました。 

〔町長 大須賀一誠君 降壇〕 

○議長（浅井武光君） これをもって提案理由の説明を終わります。 

   以上をもって、本日の日程は終わりました。 

   質疑をされる方は、議案質疑通告書を本日午後５時までに事務局へ提出をお願いいた

します。 

   次回は、１２月３日木曜日午前９時から再開いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

   ここで、１点御連絡を申し上げます。 
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   議会広報特別委員会を第１委員会室にて開催いたしますので、委員の方は御出席をお

願いいたします。委員会は９時５０分から行いますので、よろしくお願いいたします。 

   以上で、本日の提案理由は終わりました。 

   これにて、散会といたします。 

                             散会 午前 ９時３８分 
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